

大家好，今天来为大家解答东方财富期货开户选择营业部这个问题的一些问题点，包括东方财富期货开户选择营业部还是营业也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [中一期货开户正规流程](#)
2. [想做期货交易要到哪里开户](#)
3. [如何选一个合适的期货公司开户？](#)
4. [国内做期货在哪开户比较好？](#)

中一期货开户正规流程

你好，期货开户流程：

第一步：选择期货公司，准备相关资料

大家在选择期货公司的时候，建议选择正规大型的期货公司更好，一般正规大型的期货公司各方面都比较完善。选择好了之后带上身份证和银行卡去期货公司营业部办理开户手续即可。

第二步：签订协议

一般需要签署《期货经纪合同》、《期货交易风险说明书》等协议书。在签署协议的时候一定要注意，填写的联系号码和住址一定要准确。

第三步：办理交易编码

在签署完协议之后，期货公司就会将资金密码、交易密码、看盘软件密码告知客户。而客户在获得在期货公司的资金账户后，还需要由期货公司为其办理在各个交易所的交易编码。

第四步：转入资金

在编码获得批复后，就可以去进行交易了，不过要先办理好转账，直接通过交易软件中的银期转账系统进行出、入金操作即可。

第五步：进行交易

在转入资金后，就可以进行交易了。不过现在期货公司基本都开通了电子化交易，所以在经济合同开立后，就会让你签收网上交易登录密码。而你在签收后，就需要赶紧按初始密码登录系统再更改密码。之后所有委托就可以通过计算机直接进入交易所场内了。

本信息不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或仅根据该等信息作出决策。

想做期货交易要到哪里开户

去当地的期货营业部开户即可，带上个人身份证和银行卡。在大连、郑州、上海这样的期货交易所所在地的期货公司，手续费可以做的低一些，建议去这里开户。

如何选一个合适的期货公司开户？

首先，要学会分辨你所选择的期货公司是否正规。这个其实很简单：

1、去期货业协会网站上查

首先，打开期货业协会的网站，点击上面的协会会员，所有正规的期货公司其名字必然在这个名单里面。

2、是否用期货开户云开户

现在的期货开户业务基本上都是互联网开户，而互联网开户所采用的APP叫做期货云。它的模样如下：

当你点击进去之后，弹出来的第一个页面就让你选择期货公司：

这个时候，你就可以输入你选择的期货公司了，如果在里面，那必然正规，如果里面没有，或者压根就不是用这个APP进行互联网开户的，那对不起，有问题。

好了，现在我们能够分辨出正规的期货公司了。那么市场上100多家的期货公司，该如何选择？这个答案就很明显了，选择对自己最好的。请注意，我这里说的是“对自己”，也就是对你最好的。

每一个期货公司其实都有其自己的风格。

有的期货公司的方向是走现货企业，为什么？因为现货企业的规模大，容易维护。

所以，这种期货公司的风格是典型的研发型，天天各种各样的现货产业报告，开各种各样的产业会议。目的就是扩大自己在现货产业里的影响力。这种期货公司，是普通交易员的良好选择么？

并不是，因为他们主要服务的客户并非散户。所以你接触后会发现，他们的手续费很高而且对散户还有些骄傲。

还有的期货公司，走的是大资管之路。有自己的子公司，去做一些资管类的大资金，发一些产品。为什么？因为产品同样是规模大，而且是由市场上一些知名人事再交易的。这也是做大做强的一条路。他们的主要服务对象也不是散户。

什么样的期货公司是服务散户的？不谈研发报告，也不主要做资管。就两点：交易手续费特别低，最大化的让渡自己的收益，让普通交易者的压力降低。软件随便登录，不像某些期货公司那样收盘之后就关掉了...只能等开盘前才可以登陆，而且速度快的飞起。这才是服务散户风格的期货公司。这种期货公司的特点就是，客户散户量规模庞大，基本上懂行的早就过来了。

以前，我有一个朋友要做期货，然后自己就去期货市场上规模最大的那家开户了。而且是在官网上开的。结果他不知道的是，所有期货公司从官网开户，基本都是默认手续费，标准一般都是交易所的三倍。他做了一个月后发现多交的手续费比他的工资还高。然后他就去谈，结果谈也谈不下来，因为人家公司高大上，号称有所谓的研发服务。

一个散户要研发服务有啥用？那是给现货企业用的好吗...

要明白这一点，你就很容易选择期货公司了。如果你是企业要做套保，需要研发服务，就去找研发型的公司。如果你是做资管的，需要发行产品，你可以找资管型的期货公司，如果你是散户，你就去找服务散户型的公司。他们一般对散户有足够多的优惠，也有更多的耐心和服务。

就是这么简单。

国内做期货在哪开户比较好？

1.如果不需要任何客户经理的服务，你可以直接去东航期货手机开户，默认交易所手续费是加1分，据我了解这个是行业中手机开户手续费标准默认最低的一个了吧。

2.需要客户经理提供服务的，找到中国期货业协会公示的正规期货公司的找客户经

理协助你办理完整的开户手续（包括期权和特定品种原油期货和金融期货的开户，期货手续费调整，保证金调整等）。手续费标准一般是在交易所手续费标准的1.05倍加投保到1.5倍吧。

关于东方财富期货开户选择营业部到此分享完毕，希望能帮助到您。